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 24/9/19  פרוטוקול הנהלה כלכלית

: אילן אופיר, שאול גור, ענת לשם שילה, עובד גולני, דני ברייר, שלמה חרפי, נוכחים
אינם  יעקב שן, איל גרונר, ידידה נעים, נורית קצירי, תמיר מייזלס, משה דיין.

 מוטי אליאסי צרי, : הללמוזמנים משוב, יאיר תורג'מן, רמי יעקב. : יאןנוכחים

  :סדר יום

 -אישור פרוטוקול .1
 אושר. 20/8/19פרוטוקול מיום 

 

 -הצגת ענף הבננות .2
דונמים ומחירים לפי עונות, הוצגו  -הלל הציג את המצב בענף הבננות כיום

תייעלות נתונים על כ"א הרב בענף, דרכים להתמודדות ודרכים לשיפור וה
 עתידיים בענף.

 מדברי הנוכחים:

להגדלת הרווח נטו לענף, העלאת תמורה לק"ג ע"י שינוי  יב יעדיש להצ -
 צפיפות המטע.

 בעתיד לא יהיה מנוס אלא לעבור לכבל ווי.

מאמצעי הייצור הקיימים ע"י  בחקלאות הצמחית יש להפיק את המירב -
קיצור משך המנוחה, החלפת שטחים ומציאת שיטת גידול וזנים שייתנו 

 את מירב ההכנסה.
 כנראה, את ענף הבננות. תחסל,ליבוא פתיחת המשק 

 

 -הצגת סיכום חצי שנתי .3
מוטי מציג את הסיכום החצי שנתי ומעלה בעיות כלליות בהטמעת התוכנה 

 בהנח"ש.
 הוצגו ענפים מרכזיים, תוך ציון בעיות והצלחות עיקריות וגורמים למצב.

 ניתנה סקירה על ענף הלול בשער הגולן ומצב הענף בארץ.
 גולן לחצי שנה בדו"ח רווח והפסד. ל מצבקצרה שוצגה סקירה ה

 יוצג ענף הרפת.בישיבה הבאה 
 

 הישיבה הסתיימה בהרמת כוסית לכבוד השנה החדשה.
 

 

 

 

 

 

    7.11.2019   שיחת קיבוץ



 סדר היום:

. 3 אורן שגב –קבלה לחברות . 2. קביעת מדיניות קבועה –חלוקת רווחים  .1

מוזמנים נציגי חברת "סול  –הקמת שדה סולארי בחלקת השקדים שבתענכים 

 דיווחים והודעות . 4. גרין"

: רים בקיבוץסה"כ חב. נציגי חברת "סול גרין": מוזמנים. חברים 8: נוכחים

 רמי יעקב :השיחה מזכיר. הלל הלוי :השיחה יו"ר. 289

 

ענת לשם מציגה את  –קביעת מדיניות קבועה  –חלוקת רווחים  .1

מגולן  ואת שנים  10 -ת רווחים של הענת הציגה את נתוני העברו. הנושא

מסך  50%אשר חולק לחברי הקיבוץ "כבונוס" שנתי. בממוצע חולקו 

ץ ראו לנכון לחברים. לאור האמור הנהלות הקיבוהרווחים שעברו מגולן 

 לקבוע מדיניות חלוקה קבועה ובכך למנוע דיונים שנתיים בנושא . 

   -מדברי חברים 

  תהינה  ? אכן המדיניות קבועה ובאםמה יהיה בשנים פחות טובות

שנים של העברת רווחים נמוכות יותר זה ישתקף בהעברה 

 לחברים .

 גנת למעשה את זכויות החברים לבונוס קביעת מדיניות קבועה מע

שנתי  וקובעת מנגנון שאינו יכול להשתנות עקב צרכי הקיבוץ 

 העלולים להשתנות  מעת לעת.

 נתי שעובר מידי שנה למעשה ההחלטה תקבע את הסכום הש

רים לאחר שגולן יעבירו את הרווחים לקיבוץ במידה לחלוקה לחב

בהתאם להחלטה שונה ותהיה שנה קשה נעשה מדרג שימושים 

 שתתקבל.

 בסיום הדיון הוחלט להעביר את הנושא לאישור בהצבעה בקלפי הקרוב .     

   מציג הלל הלוי  -אורן שגב קבלה לחברות .2

את הנושא. אורן, בן קיבוץ, התקבל  עדת קליטה הציגהלל הלוי רכז ו
מתקיים  למועמדות לפני שנה ועל פי תקנון ועדת קליטה בתום שנת מועמדות

 דיון במזכירות, הצבעה, וממנה לשיחת קיבוץ ולהצבעת כלל החברים בקלפי. 
אורן עובד במפעל א.ר.י של כפר חרוב כאיש שטח ותמיכה טכנית, הדרכה 

הסדיר את הנושאים הכספיים הנכללים בתהליך הקליטה.  ותיקונים. הוא
חיובי מאוד. ועדת קליטה ממליצה למזכירות  צוין בדיון שהקשר אתו

ולשיחת הקיבוץ לקבל את אורן לחברות. הלל ציין כי אורן החל את תהליך 
הקליטה ביחד עם בת זוגו ענווה, שבינתיים התחילה ללמוד לימודי תואר שני 

בשלב זה שלא להמשיך במסלול הקליטה. אורן ציין בדבריו  ולכן היא ביקשה
 ו ביחד את תהליך הקליטה בכוונה להיקלט בשער הגולן. שהוא וענווה התחיל



לאחר דיון במזכירות  הוחלט לקבל את המלצת ועדת קליטה ולהעביר את 
חברים איחלו לאורן הצלחה בדיון  בחירתו של אורן לשיחת קיבוץ וקלפי .

 2/3 –ברות שא יועבר לקלפי להצבעה ברוב הנדרש לקבלה לחבשיחה והנו
 ייבים להצביע בעד.מקולות המצביעים ח

 
מוזמנים  – הקמת שדה סולארי בחלקת השקדים שבתענכים .3

את  וגיא שהוא נציג החברה הציגואילן אופיר . נציגי חברת "סול גרין"

י אנרגיה ולפיו המדינה מעודדת בעשור האחרון ייצור של מתקנהנושא, 

ות. החלקה המדוברת מתחדשת כתחליף לייצור חשמל בדרכים מזהמ

דונם עליהם אנחנו מגדלים  600בלאג'ון, אזור תענכים, שם יש לנו נמצאת 

דונם המדינה מקימה 'פרוזדור תשתיות' לקו  250שקדים. בחלק מהשטח כ 

רכבת עתידי וקו גז שאמורים להגיע לאזור תעשייה ולתחנת כוח שתיבנה 

דונם בלבד בחלקה זו. עשינו  150באזור. אחרי הפקעת אדמות, יישארו לנו  

–מגה וואט בשנה.  נבחרה  10קה להתכנות הקמת שדה סולארי שייצר בדי

חברת  "סולגרין" להקמת החברה המשותפת. נוסח הסכם משפטי עם 

החברה וכעת נדרש לפני החתימה  אישור שיחת הקיבוץ. התכנון והאישורים 

שנים. כרגע ממשיכים לגדל  4-5השדה הסולארי צפויים להימשך להקמת 

ל האישורים הנדרשים בתקופה זו אין כל סיכון לשטח כ שקדים עד קבלת

 קלפי לאישור ההסכם עם החברה. להשקדים. יגיע 

 

 לא היו  -דיווחים והודעות . 4

 

 רשם: רמי /מזכיר

 קיבוץ שער הגולן 

 

 

 7/11/19 דיווח מזכירות רחבה

 

יואב גולן, צאלה גיצין, ניצן רימר,  , שלמה שגיא, נעמי מור,  אורה אלון, אליעזר לסקה: רמי יעקב, יםכחנו
 ,נילי ארזי ,רויטל זהר:, דגנית חי,  לא נכחו. אלי עמוס, הלל צריאביב לשם, אילן אופיר, זיו בן סירה, 

ן כצנלסון, בתיה שילה, רבקה יימע: מוזמנים. )לא נכחה( ינת אפשטיין: עהנהלה ועד ר"יו. רותם קידר
  .אמיר

 סדר יום

 !!!!לא לפרסום – דיווח ואישור החלטה בנושא אישי –ועדת פנסיה  .1
בעת פרישת חבר/ה לגמלאות הקיבוץ מקבל את נתוני הפנסיה   -נעמי מור הציגה את הנושא 

ה צמח נוי. הקיבוץ היעד שעליה החליט פנסייתהצבורה שלו והקיבוץ מפקיד את הנדרש להשלמת 
סירבה לחתום על משיכת כספי הפנסיה באם הקיבוץ יפקיד את כספי ההשלמה לקרן הנאמנות, 

בקרן  הנהניםלרשימת החברים  ששמה יוסףהיא הסכימה לחתום בתנאי איתה לאחר דין ודברים 



דיון שנערך הן חריג.  הוחלט לקבל את בקשתה של יונה באופ ,המילואים. בוועדת פנסיה
רמה בועדת פנסיה בדבוק בהחלטות שמתקבלות ברמה העקרונית האם יש ל במזכירות היה

למול פניות אישיות. בסופו של דיון נערכה הצבעה וחברי המזכירות אישרו את בקשת המערכתית 
ועדת פנסיה להחריג את המקרה של יונה. קרי להוסיף את יונה לרשימת החברים המופעים 

 קיבוץ. דיווח לשיחת הנושא יובא כ נהנים בקרן מילואים .כ
 

 העברה לשיחת קיבוץ –דיון לאישור הקמת שדה סולארי בחלקת השקדים בתענכים  .2
אילן אופיר הציג את הנושא, ולפיו המדינה מעודדת בעשור האחרון ייצור של מתקני אנרגיה 

רת נמצאת בלאג'ון, אזור מתחדשת כתחליף לייצור חשמל בדרכים מזהמות. החלקה המדוב
ים שקדים. המדינה מקימה 'פרוזדור תשתיות' דונם עליהם אנחנו מגדל 600יש לנו  תענכים, שם

לקו רכבת עתידי, שאמור להגיע לאזור התעשייה ולתחנת כוח שתיבנה באזור. אחרי הפקעת 
 דונם בלבד.  200אדמות, יישארו לנו 

מגה וואט בשנה.  10של הקמת שדה סולארי שייצר עד בחודשים עשינו בדיקה להתכנות כלכלית 
מלש"ח )משותף עם החברה השותפה שנבחרה על  4חשמל כזו הוא הרווח השנתי של מכירת כמות 

"סולגרין"(. נוסח הסכם משפטי עם החברה הזו, וכעת נדרש אישור שיחת הקיבוץ ואחריה  -ידנו 
שנים. כרגע ממשיכים  4-5ים להימשך קלפי. התכנון והאישורים להקמת השדה הסולארי צפוי

לגדל שקדים עד שמקבלים את כל האישורים ואין סיכול מכיוון כלשהו של הפרויקט. יגיע לשיחת 
 קיבוץ וקלפי לאישור ההסכם עם החברה. 

הקמת השדה הסולארי, הנושא  בהצבעה שנערכה במזכירות כל חברי המזכירות הצביעו בעד
 .  פייועבר לדיון בשיחת קיבוץ וקל

 לא לפרסום !!!!! -ערעור רבקה אמיר על החלטת מזכירות בנושא אישי .3
מערערת על ההחלטה בעניין דמי עזיבה / פיצויים לקליף להב. רבקה הציגה את הערעור על 
החלטת המזכירות מלפני כחודש. אחרי הצגת הדברים קיימו חברי המזכירות דיון פנימי, ואחריו 

 הצבעה. 
 תוצאות ההצבעה הערעור נדחה .בעד.  2רבקה אמיר.  נגד ערעור 8בעה: הצ

 

 דיווחים והודעות .4
רמי דיווח על שיח המתקיים עם מספר משפחות הבוחנות הישארות בדיור קבע נוכחי וקבלת 
סכום כספי עליו הוחלט שיימסר למשפחה לה זכאות לעבור לדיור בשכונה החדשה אך תעדיף 

 ת. כחי בו היא מתגוררלהישאר בדיור קבע נו
מפעת חוסר זמן בישיבה והצורך בבדיקה של אופן ההעברה בפועל הנושא יובא לישיבה הבאה 

 לדיון ואישור  .
  

 
 מזכיר -רמי יעקב  

 

 

 

 

 הדרך הבטוחה לבית הספר

מה שקרוב לעין קרוב ללב, ומעולם לא חשתי תחושת לחץ וחרדה מכביש פנימי 

 בתוך הקיבוץ. 

ם חברים וחברות המרשים לעצמם אות הםאשמים הלמעשה הכביש לא אשם, 

לנסוע בו בשעה הכי מסוכנת, והכי לא הגיונית. על מה מדובר? כולנו מכירים 

. (משמאל)את הכביש הפנימי ההולך ממגרש החניה אל כיוון מרפאת השיניים 

אני מניח שהוא נבנה על מנת לאפשר לאמבולנסים להגיע קרוב למרפאה ז"ל, 

מטר, הופך  20אבל אותו קטע מקולל, של אולי  הדר.ת רה לביוהיום כגישה מהי



רוכבי אופנים, מידי יום בשעות הבוקר. למען בדרמטי עמוס  ,לעורק תנועה

, עשרות על הכביש הזה אופניםב, טסים 7:30ועד  7:00הדיוק בין השעות 

בגיל  נוילדי" ילדים, אלא סתם"לא וילדים הממהרים להגיע להסעה לביה"ס. 

 י מבוגרים על מנת לרכב בבטחה ולהגיע להסעה.ליווב ב אותםהמחיי

להתעמת עם חבר מצאתי עצמי נאלץ כאילו הדבר לא ברור מספיק,  ,והנה

, זה הזמן הנכון לנסוע על כביש זה! 7:15שבשעה  וחליטוא ואשתו הקיבוץ שה

המנסים  םבין ילדיבטווחים של ס"מ בודדים  ברווס! תוך שהוא מנסה לתמרן

זכיתי  -תי ממנו לעצור ולפחות להמתין כמה דקותשדרשכ להסעה.להגיע 

 . לא יאומן. "כחוצפן""לברכות" ותוארתי 

ת הקיימות יופעילומגוון רק לסבר את האוזן, במסגרת עבודתי אני נחשף ל

עם הורי התלמידים. אם יש נושא שלהם במוא"ז הגלבוע ובקשר  בבתיה"ס

הרי שזה בטיחות הילדים  ,נוות בגיעליו תמימות דעים, ושלל פעילוי נושיש

בטוחה אל ובחזרה מביה"ס. תכניות כמו משמרות זה"ב, הובדגש על ההגעה 

נעשים רבים הוסע, הן רק דוגמאות בודדות, מהדברים ה-הדרך הבטוחה, נשק

דורש הסבר זה ואני שואל האם בכלל נושא  .על מנת להגן על הילדים בתחום

לאמירה ישנה צפייה מכאן,  !ובטיחותם של ילדינ"אקדמאי"? מדובר על 

אין נסיעה ברכבים בכביש הזה ובשעות הללו. פשוט לא  -קהילתית ברורה

 . נכנסים או יוצאים ממנו

)החיבור עם המדרכה מסוכן כי לא ניתן להציב שער בקטע הכנראה שלצערי 

שעות , בברכב נעו מנסיעה שםמאנא הי -בקשלכן אחזור וא ,המגיעה מהכולבו(

בים ברוח טובה ומתוך בקשה לחברים להקפיד על הדבר, נכתהדברים  .הללו

להעמיד במקום זה כמובן לא משחרר אותי או הורים אחרים, להגן על ילדינו וגם 

  .אותם בפני סכנה יציבכל "גאון" ש

 

     שי אלט

 

 

 

 

 



 ף"הצטרפה ל"שער הגו םטית ילדיספיזיוטרפי

 פנינה קיטאיבניהולה של  ף,שער הגוולן, בשער הג יוטרפיהזיטיפולי הפרכז מ

. ענת אלתר, פיזיותרפיסטית ילדיםצטרפותה של בשרות חדש עם ההתחדש 

דים בכל גיל ובכל מצב בריאות, התפתחות, שיקום, תפקוד השירות ניתן ליל

במהלך הטיפול יאובחן המצב הגופני, תפקודי וההתפתחותי של הילד  .ותנועה

 .ונבנה תכנית טיפול מותאמת לצרכיו

 .כללית מושלםקופת חולית וכר לצורך החזרים ממ "שער הגוף" מרכז

ציפי מליאנקר, אביטל שרף, ניר אלטשולר, מנאל  פנינה קיטאי, צוות המרכזב

 ענת אלתרו שיבלי

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 מי ומה
 

היסטורי ע"ש -רחבת המוזיאון הפרהשא ומשטח מלאו הד( 9.11בערב שבת )
חת הערב בחדר ומיהרו אחרי ארשים וסבהורים , יהודה רות בעשרות ילדים

 שהפיקו עובדות המוזיאון. מוכית"תרבות ירערב א ו"ה דשקפבאו להאוכל ו
  אווירה נהדרת של קהילה. רתי, היה טעים, והייתה יציהיה 

 
ץ ושוקיברך נע( 10.11)השנה גשם, ממטרי ה נדחה שוקיבוץ בגלל בשנה שעבר

להרוות צמאון פים רבים משתתביא במזג אויר קיצי לכל דבר, דבר שה 2019
דר , רחבת חכנים נפרשו בכל שטח הדשא הגדולדושישים יום מ. דוכני המיץב

ה מחפשים ומוצאים ממאות משתתפים, יהם הסתובבו תו, בינסביבהאוכל ו
 אירוע שהפך כבר למסורת בשער הגולן. באו לאכול,  ,לשתות או ,לקנות

 
 
 

 לבויניק?זה כאז מה 

אותו כלי  - ה'המנשקקיבוץ שועה ברחבי הה שמביום שישי בערב רצ

קיבוץ. חיינו וללחזרה  – אוכל הערומים זה על זהכלי ספר ממ לש נשיאה

חברו ו, המנשק'התמונות בל לא כצעקתה, אאמנם שבירור קצר העלה 

אוכל מחדר להבאת ות רבמשפחות בעבר השתמשו כלבויניק, בהם ה

על הווי שער ארכיון  ונותנכללות בתמ, שנותר בבית לבן משפחה האוכל

מפיות המתקני את ות המעטרהמסיבות, ו ומרי הלילההענפים, שהגולן, 

יצירתית . מדובר ביוזמה בחדר האוכלשולחנות השהוצבו על חדשים ה

 ndesig eggסטודיו צוות ם קידר לד ורותמיטל לוי פאותה הגו מרגשת 



גאים  ווה,חיים את ההעל זה נאמר ו .עם רם אבישר מנהל ענף המזון

 מעצבים ביחד את העתיד. מהעבר, ו ומתרגשים

 
 
 
 
 

 התחלת עבודות בשכונה החדשה
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